

Zertifikat

fiir

SPICHTY AG

Dinkelbergstrasse 1, 4127 Birsfelden / Schweiz (HO) Gasse 27, 2553 Safnern / Schweiz (Produktion)

Bureau Veritas Certification bestätigt, dass das Management-System der oben genannten Organisation beurteilt wurde und die in den folgenden Normen/Regelwerken festgelegten Anforderungen erfüllt.

Normen/Regelwerke:

SN EN ISO 9001:2015

Anwendungsbereich

Systemlieferant von Metall- und Feinblechkomponenten für: Medizintechnik, Biotechnik, Labor und Diagnostik, Montage von Baugruppen, inkl. Konstruktion und Engineering

Datum der Erstzertifizierung:

02.07.2004

Ende des letzten Zertifizierungszyklus:

01.07.2022

Datum des Rezertifizierungsaudit:

13.05.2022

Beginn des neuen Zertifizierungszyklus:

02.07.2022

Während der Gültigkeitsdauer dieses Zertifikates müssen die Anforderungen der Normen/Regelwerke kontinuierlich erfüllt werden, was durch Bureau Veritas Certification regelmäßig überwacht wird.

Gültig bis:

01.07.2025

Über die Gültigkeit dieses Zertifikates wird Bureau Veritas Certification auf Anfrage jederzeit Auskunft geben. Weitere Auskünfte über das Managementsystem und den Anwendungsbereich erhalten Sie über die Organisation selbst.

Zertifikatsnummer:

CH13019785/A

Version:

Ausstellungsdatum:

27.06.2022



andra Dol





Zertifikat

SPICHTY AG

Dinkelbergstrasse 1, 4127 Birsfelden / Schweiz (HO) Gasse 27, 2553 Safnern / Schweiz (Produktion)

Bureau Veritas Certification bestätigt, dass das Management-System der oben genannten Organisation beurteilt wurde und die in den folgenden Normen/Regelwerken festgelegten Anforderungen erfüllt.

Normen/Regelwerke:

SN EN ISO 13485:2016

Anwendungsbereich

Systemlieferant von Metall- und Feinblechkomponenten für: Medizintechnik, Biotechnik, Labor und Diagnostik, Montage von Baugruppen, inkl. Konstruktion und Engineering

Datum der Erstzertifizierung:

24.08.2011

Ende des letzten Zertifizierungszyklus:

01.07.2022

Datum des Rezertifizierungsaudit:

13.05.2022

Beginn des neuen Zertifizierungszyklus:

02.07.2022

Während der Gültigkeitsdauer dieses Zertifikates müssen die Anforderungen der Normen/Regelwerke kontinuierlich erfüllt werden, was durch Bureau Veritas Certification regelmäßig überwacht wird.

Gültig bis:

01.07.2025

Über die Gültigkeit dieses Zertifikates wird Bureau Veritas Certification auf Anfrage jederzeit Auskunft geben, Weitere Auskünfte über das Managementsystem und den Anwendungsbereich erhalten Sie über die Organisation selbst.

Zertifikatsnummer:

CH13019785/B

Version: 1

Ausstellungsdatum:

27.06.2022



andra Dol

